

Додаток

до листа № 57 від 26 жовтня 2023 р.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 р. № 869»

Зміст відповідного положення проекту акта	Пропозиції змін	Обґрунтування
Порядок формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води		
<p>11. З метою забезпечення відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат, пов'язаних з виробництвом, транспортуванням та постачанням теплової енергії, та відповідно наданням послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, перегляд тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води та їх структури здійснюється уповноваженим органом кожного року (до початку опалувального періоду) за заявою ліцензіата (суб'єкта господарювання).</p> <p>У разі зміни протягом строку дії тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, обсягу окремих витрат, пов'язаних із провадженням ліцензованої діяльності та наданням послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, з причин, що не залежать від ліцензіата (суб'єкта господарювання), зокрема збільшення або зменшення податків, зборів,</p>	<p>11. без змін.</p> <p>Без змін</p>	

Зміст відповідного положення проекту акта	Пропозиції змін	Обґрунтування
<p>платежів, мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму, орендної плати та амортизації, підвищення або зниження цін і тарифів на паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси, зміни обсягу фінансових витрат, складової частини планованого прибутку, у тому числі внаслідок зміни курсу валют за наявності в ліцензіата кредитних зобов'язань перед міжнародними фінансовими організаціями, може проводитися коригування тарифів.</p> <p>Механізм коригування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води застосовується уповноваженим органом виключно протягом строку дії таких тарифів.</p> <p>Якщо протягом строку дії тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води обсяг витрат, пов'язаних із провадженням ліцензованої діяльності та/або наданням послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, не змінився (або змінився та призводить до зміни собівартості не більше ніж на 2% від розміру собівартості, на основі якої встановлено тарифи), то відповідні тарифи застосовуються ліцензіатом (суб'єктом господарювання) на підставі рішення уповноваженого органу, яким встановлено такі тарифи на новий строк.</p> <p>Під час зміни тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, уповноважений орган аналізує структуру тарифів у частині відповідності (невідповідності) фактичних витрат на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії протягом планованого періоду та витрат, які було</p>	<p>Без змін</p> <p>Якщо протягом строку дії тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води розмір їх собівартості для відповідної категорії споживачів на 1 гігакалорію у співставних цінах не змінився (або змінився та призводить до зміни собівартості не більше ніж на 2% від розміру собівартості для відповідної категорії споживачів, на основі якої встановлено тарифи), то відповідні тарифи застосовуються ліцензіатом (суб'єктом господарювання) на підставі рішення уповноваженого органу, яким встановлено такі тарифи на новий строк.</p> <p>Без змін</p>	<p><i>Доречно порівнювати собівартість 1 Гкал у , співставних цінах, тому що Порядок передбачає коригування тарифів на цінову складову з причин, які не залежать від суб'єкта господарювання, без перерахунку кількісних показники, що враховані у структурі чинних тарифів.</i></p>

Зміст відповідного положення проєкту акта	Пропозиції змін	Обґрунтування
<p>враховано в установлених тарифах, і враховує результати такого аналізу (у разі відхилення відповідних показників) під час прийняття рішення про встановлення тарифів для відповідного виду діяльності ліцензіата.</p> <p>За наявності у ліцензіата узгоджених в установленому порядку обсягів заборгованості з різниці в тарифах для відповідної категорії споживачів, що підлягає компенсації з державного бюджету, або відшкодування ліцензіату різниці в тарифах з місцевого бюджету, відповідні суми враховуються при здійсненні перерахунку відповідного тарифу за результатами проведеного уповноваженим органом аналізу.</p> <p>Аналіз фактично понесених ліцензіатом витрат на виробництво, транспортування та постачання, надання послуг з постачання теплової енергії і постачання гарячої води та витрат, які було враховано в установлених тарифах, здійснюється відповідно до вимог, передбачених Порядком розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення, затвердженим Мінінфраструктури.</p> <p>Абзац відсутній</p>	<p>За наявності у ліцензіата узгоджених в установленому порядку обсягів заборгованості з різниці в тарифах для відповідної категорії споживачів, що підлягає компенсації з державного бюджету, або відшкодування ліцензіату різниці в тарифах з місцевого бюджету, по відповідним категоріям споживачів аналіз тарифу не виконується.</p> <p>Без змін.</p> <p>Аналіз згідно цього пункту не виконується для підприємств, які розташовані на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії, тимчасово окуповані, що затверджені наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, у відповідному періоді.</p>	<p><i>Підходи до аналізу тарифу та до розрахунку різниці в тарифах різні відтак не можуть бути враховані. Якщо за категорією передбачається компенсація з різниці в тарифах, то за такою категорією передбачається що компенсовані усі фактичні витрати. Подвійної компенсації бути не може.</i></p> <p><i>На територіях де ведуться активні та можливі бойові дії обсяги виробництва і споживання теплової енергії змінюються постійно (пошкодження, руйнування, евакуація мешканців та виробничих підприємств, наявність енергоносіїв (пошкодження трубопроводів газу, води, ліній електропередачі), тощо). Тобто, плановані та фактичні обсяги виробництва відрізняються, що впливає і на загальні витрати теплової енергії.</i></p>

Зміст відповідного положення проекту акта	Пропозиції змін	Обґрунтування
		<i>Також, на зміну обсягу витрат впливають і інші фактори: рівень оплати споживачами послуг, віддаленість територій до лінії фронту, тощо.</i>
<p>16. Річні плани ліцензованої діяльності складаються у розрізі територіальних громад, у межах яких ліцензіат провадить (має намір провадити) відповідний вид ліцензованої діяльності, відповідно до вимог державних та галузевих нормативів витрат і втрат теплової енергії з урахуванням встановлених уповноваженим органом методик (порядків), техніко-економічних розрахунків та з урахуванням фактичних за останні п'ять років та прогнозованих обсягів виробництва і споживання теплової енергії, укладених із споживачами договорів та інших техніко-економічних факторів, зокрема:</p> <p>(...)</p> <p>У річних планах ліцензованої діяльності окремо зазначаються:</p> <p>плановані обсяги виробництва теплової енергії для використання в:</p> <ul style="list-style-type: none"> - центральних теплових пунктах з метою надання послуги з постачання теплової енергії; - центральних теплових пунктах з метою надання послуги з постачання гарячої води; - індивідуальних теплових пунктах з метою надання послуги з постачання теплової енергії у багатоквартирних житлових будинках; - індивідуальних теплових пунктах з метою надання послуги з постачання гарячої води у багатоквартирних житлових будинках; <p>(...).</p>	<p>16. без змін:</p> <p>(...)</p> <p>У річних планах ліцензованої діяльності окремо зазначаються:</p> <p>плановані обсяги виробництва теплової енергії для використання в:</p> <ul style="list-style-type: none"> - центральних теплових пунктах з метою надання послуги з постачання теплової енергії; - центральних теплових пунктах з метою надання послуги з постачання гарячої води; - індивідуальних теплових пунктах з метою надання послуги з постачання теплової енергії; - індивідуальних теплових пунктах з метою надання послуги з постачання гарячої води; <p>(...).</p>	<p><i>індивідуальні теплові пункти є не тільки в багатоквартирних житлових будинках,</i></p>
<p>21. Планована виробнича собівартість формується у розрізі територіальних громад, у</p>	<p>21. Планована виробнича собівартість формується у розрізі територіальних громад, у</p>	

Зміст відповідного положення проекту акта	Пропозиції змін	Обґрунтування
<p>межах яких ліцензіат провадить (має намір провадити) відповідний вид ліцензованої діяльності, та включає:</p> <p>1) прямі матеріальні витрати: (...);</p> <p>Абзац відсутній</p> <p>(...)</p>	<p>межах яких ліцензіат провадить (має намір провадити) відповідний вид ліцензованої діяльності, та включає:</p> <p>1) прямі матеріальні витрати: (...);</p> <p>Витрати на придбання, транспортування та розподіл природного газу з метою реалізації теплової енергії для власних господарських потреб ліцензіата (у разі наявності економічних умов (потреб)) розподіляти за категоріями споживачів пропорційно обсягам відпуску теплової енергії.</p> <p>(...)</p>	<p><i>Уточнення порядку розподілу витрат газу на господарські потреби на витрати за категоріями споживачів.</i></p>
<p>27. Планований прибуток визначається як сума коштів, що додається до суми повної планованої собівартості, і спрямовується на здійснення заходів інвестиційної програми, погашення основної суми необхідних запозичень (кредитів, позик) та/або інвестування за рахунок власного капіталу в необоротні матеріальні та нематеріальні активи для провадження ліцензованої діяльності, забезпечення необхідного рівня прибутковості капіталу власників (нарахування дивідендів), відрахування до резервного капіталу, а також відшкодування витрат з податку на прибуток та забезпечення обігових коштів.</p> <p>Планований прибуток може включати обігові кошти у розмірі, що не перевищує 4 відсотків повної планової собівартості теплової енергії (без урахування витрат на відшкодування втрат та вартості виробництва теплової енергії на власних теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях, когенераційних установках, установках з використанням альтернативних джерел енергії, витрат на придбання теплової енергії).</p> <p>[...]</p> <p>Планування складової частини прибутку, що</p>	<p>Без змін</p> <p>Без змін</p> <p>Без змін</p>	<p><i>Пояснення: Згідно п. 11 ч. 1 ст.1 ЗУ «Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 № 2189-VIII № 2119-VIII «<u>плата за абонентське обслуговування</u> - платіж, який споживач сплачує виконавцю комунальної послуги за індивідуальним договором про надання комунальних послуг (далі - індивідуальний договір) або за індивідуальним договором з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем про надання комунальних послуг (далі - індивідуальний договір з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем) (крім послуг з постачання та розподілу природного газу і з постачання та розподілу електричної енергії), що включає витрати виконавця, пов'язані з укладенням договору про надання комунальної послуги, здійсненням розподілу обсягу спожитих послуг між споживачами, нарахуванням та стягненням плати за спожиті комунальні послуги, <u>обслуговуванням та заміною вузлів комерційного обліку води і теплової енергії</u> (у разі їх наявності у будівлі споживача), крім випадків, визначених цим Законом, а також за виконання інших функцій, пов'язаних з обслуговуванням виконавцем абонентів за індивідуальними договорами (крім обслуговування</i></p>

Зміст відповідного положення проекту акта	Пропозиції змін	Обґрунтування
<p>передбачається для здійснення заходів інвестиційної програми (інвестиційна складова), провадиться відповідно до інвестиційної програми ліцензіата, затвердженої згідно з його установчими документами і погодженої уповноваженими органами в установленому порядку.</p> <p>Джерелом фінансування заходів інвестиційної програми, що пов'язані з оснащенням будівель вузлами комерційного обліку теплової енергії та гарячої води (враховуючи придбання, встановлення вузлів комерційного обліку, оформлення проектної документації), а також формуванням обмінного фонду вузлів комерційного обліку є складова частина планованого прибутку, що включається до тарифів на постачання теплової енергії.</p> <p>[...]</p>	<p>Джерелом фінансування заходів інвестиційної програми, що пов'язані з оснащенням будівель вузлами комерційного обліку теплової енергії та гарячої води (враховуючи придбання, встановлення вузлів комерційного обліку, оформлення проектної документації), а також формуванням обмінного фонду вузлів комерційного обліку є складова частина планованого прибутку, що включається до тарифів на постачання теплової енергії.</p> <p>[...]</p>	<p>та поточного ремонту внутрішньобудинкових систем теплопостачання, водопостачання, водовідведення та постачання гарячої води) .</p> <p>Відповідно ст.6 ЗУ «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» від 22.06.2017 року №2119-VIII <u>«витрати оператора зовнішніх інженерних мереж на обслуговування та заміну вузлів корупційного обліку (їх складових частин) відшкодовуються споживачами відповідної комунальної послуги, а також власниками (співвласниками) приміщень, обладнаних індивідуальними системами опалення та/або гарячого водопостачання у такій будівлі, шляхом сплати виконавцю комунальної послуги плати <u>за абонентське обслуговування</u> - за умови укладення індивідуальних договорів або індивідуальних договорів з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем про надання комунальних послуг та з урахуванням особливостей, визначених цим Законом і Законом України "Про житлово-комунальні послуги".</u></p> <p>Включення обмінного фонду вузлів комерційного обліку у склад тарифу на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води суперечить вищезазначеним Законом України</p>
<p>28. Погоджена уповноваженими органами інвестиційна програма повинна містити планований обсяг використання коштів для здійснення необхідних інвестицій із зазначенням об'єктів і пооб'єктних обсягів інвестування (включаючи оснащення будівель вузлами комерційного обліку теплової енергії та гарячої води, формування обмінного фонду вузлів комерційного обліку), джерел фінансування та графіка здійснення інвестиційних заходів на планований період чи</p>	<p>28. Погоджена уповноваженими органами інвестиційна програма повинна містити планований обсяг використання коштів для здійснення необхідних інвестицій із зазначенням об'єктів і пооб'єктних обсягів інвестування (включаючи оснащення будівель вузлами комерційного обліку теплової енергії та гарячої води, формування обмінного фонду вузлів комерційного обліку), джерел фінансування та графіка здійснення інвестиційних заходів на планований період чи</p>	<p>див. пояснення до пункту 27</p>

Зміст відповідного положення проекту акта	Пропозиції змін	Обґрунтування
<p>більш тривалий строк (з окремим визначенням показників планованого періоду) з відповідними техніко-економічними розрахунками та обґрунтуваннями, що підтверджують їх доцільність і ефективність. [...]</p>	<p>більш тривалий строк (з окремим визначенням показників планованого періоду) з відповідними техніко-економічними розрахунками та обґрунтуваннями, що підтверджують їх доцільність і ефективність. [...]</p>	
<p>41. Тарифи на постачання теплової енергії формуються: з урахуванням витрат на утримання та обслуговування індивідуальних теплових пунктів, що перебувають у власності та/або користуванні ліцензіата (без урахування витрат на обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку води і теплової енергії); без урахування витрат на утримання та обслуговування індивідуальних теплових пунктів (у разі їх відсутності або якщо вони не перебувають у власності/користуванні ліцензіата). У разі виробництва теплової енергії за допомогою систем автономного теплопостачання, тарифи на її постачання формуються окремо для кожного багатоквартирного будинку, обладнаного системою автономного теплопостачання. До тарифів на постачання теплової енергії включається частина інвестиційної складової, за рахунок якої передбачається фінансування заходів з оснащення будівель вузлами комерційного обліку теплової енергії та гарячої води (враховуючи придбання, встановлення вузлів комерційного обліку, оформлення проектної документації), формуванням обмінного фонду вузлів комерційного обліку та інших заходів, пов'язаних із постачанням теплової енергії, згідно з інвестиційною програмою ліцензіата. Тарифи на постачання теплової енергії, розраховані з урахуванням витрат на утримання</p>	<p>41. Тарифи на постачання теплової енергії формуються: Без змін; Без змін. Без змін До тарифів на постачання теплової енергії включається частина інвестиційної складової, за рахунок якої передбачається фінансування заходів з оснащення будівель вузлами комерційного обліку теплової енергії та гарячої води (враховуючи придбання, встановлення вузлів комерційного обліку, оформлення проектної документації), формуванням обмінного фонду вузлів комерційного обліку та інших заходів, пов'язаних із постачанням теплової енергії, згідно з інвестиційною програмою ліцензіата. Без змін</p>	<p><i>див. пояснення до пункту 27</i></p>

Зміст відповідного положення проекту акта	Пропозиції змін	Обґрунтування
<p>та обслуговування індивідуальних теплових пунктів та без урахування витрат на утримання та обслуговування індивідуальних теплових пунктів, додатково диференціюються в частині інвестиційної складової, пов'язаної з оснащенням будівель вузлами комерційного обліку теплової енергії та гарячої води (враховуючи придбання, встановлення, оформлення проектної документації).</p> <p>Витрати на оснащення будівель вузлами комерційного обліку теплової енергії та гарячої води (враховуючи витрати на придбання, встановлення, оформлення проектної документації) включаються до складу тарифів на постачання теплової енергії, крім випадків, якщо такі вузли комерційного обліку були встановлені власником (співвласниками) будівлі або були наявні при введенні в експлуатацію завершених будівництвом нових житлових і нежитлових будівель, реконструйованих, капітально відремонтованих житлових і нежитлових будівель, що приєднані (приєднуються) до зовнішніх інженерних мереж.</p> <p>Тарифи на постачання теплової енергії, що включають частину інвестиційної складової, пов'язаної з оснащенням будівель вузлами комерційного обліку теплової енергії та гарячої води (придбанням, встановленням вузлів комерційного обліку, оформленням проектної документації), розраховуються виходячи з обсягу реалізації теплової енергії споживачам, що не враховують обсяг теплової енергії для будівель, в яких вузли комерційного обліку були встановлені власником (співвласниками) будівлі або були наявні при введенні в експлуатацію завершених будівництвом нових житлових і нежитлових будівель, реконструйованих, капітально</p>	<p>Без змін.</p> <p>Без змін.</p>	

Зміст відповідного положення проекту акта	Пропозиції змін	Обґрунтування
<p>відремонтованих житлових і нежитлових будівель, що приєднані (приєднуються) до зовнішніх інженерних мереж.</p>		
<p>98. Зміна тарифів на послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води та їх встановлення уповноваженим органом здійснюється одночасно із зміною та встановленням тарифів на теплову енергію.</p> <p>[...]</p> <p>У разі зміни протягом строку дії тарифів обсягу окремих витрат, пов'язаних з наданням послуг з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, з причин, які не залежать від суб'єкта господарювання, зокрема збільшення або зменшення податків, зборів, платежів, мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму, орендної плати та амортизації, підвищення або зниження цін і тарифів на паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси, зміни обсягу фінансових витрат, складової частини планованого прибутку, у тому числі внаслідок зміни курсу валют за наявності у суб'єкта господарювання кредитних зобов'язань перед міжнародними фінансовими організаціями, може проводитися коригування тарифів.</p> <p>[...]</p> <p>Якщо протягом строку дії тарифів обсяг витрат, пов'язаних з наданням послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, не змінився (або змінився та призводить до зміни собівартості не більше ніж на 2% від розміру собівартості, на основі якої встановлено тарифи), то відповідні тарифи застосовуються суб'єктом господарювання на підставі рішення уповноваженого органу, яким встановлено такі тарифи на новий строк.</p>	<p>98. Зміна тарифів на послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води та їх встановлення уповноваженим органом здійснюється одночасно із зміною та встановленням тарифів на теплову енергію.</p> <p>[...]</p> <p>Без змін</p> <p>[...]</p> <p>Якщо протягом строку дії тарифів на послугу з постачання теплової енергії та постачання гарячої води розмір їх собівартості для відповідної категорії споживачів на 1 одиницю у співставних цінах не змінився (або змінився та призводить до зміни собівартості не більше ніж на 2% від розміру собівартості для відповідної категорії споживачів, на основі якої встановлено тарифи), то відповідні тарифи застосовуються ліцензіатом (суб'єктом господарювання) на підставі рішення уповноваженого органу, яким встановлено такі тарифи на новий строк.</p>	<p><i>Зміна цін на енергоносії це не зміна структури та підлягає коригуванню згідно Порядку.</i></p> <p><i>Доречно порівнювати собівартість у співставних цінах, т.я. Порядок передбачає коригування тарифів на цінову складову з причин, які не залежать від суб'єкта господарювання, без перерахунку кількісних показники, що враховані у структурі чинних тарифів.</i></p>

Зміст відповідного положення проєкту акта	Пропозиції змін	Обґрунтування
<p>Під час зміни тарифів на послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води уповноважений орган аналізує структуру тарифів у частині відповідності (невідповідності) фактичних витрат на виробництво та надання послуг з постачання теплової енергії і постачання гарячої води протягом планованого періоду та витрат, які було враховано в установлених тарифах, і враховує результати такого аналізу (у разі відхилення відповідних показників) під час прийняття рішення про встановлення тарифів для відповідного суб'єкта господарювання.</p> <p>За наявності у суб'єкта господарювання узгоджених в установленому порядку обсягів заборгованості з різниці в тарифах для відповідної категорії споживачів, що підлягає компенсації з державного бюджету, або відшкодування суб'єкту господарювання різниці в тарифах з місцевого бюджету, відповідні суми враховуються при здійсненні перерахунку тарифів за результатами проведеного уповноваженим органом аналізу.</p> <p>Аналіз фактично понесених суб'єктом господарювання витрат та витрат, які було враховано в установлених тарифах, здійснюється відповідно до вимог, передбачених Порядком розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення, затвердженим Мінінфраструктури.</p> <p>Абзац відсутній</p>	<p>Без змін</p> <p>За наявності у ліцензіата узгоджених в установленому порядку обсягів заборгованості з різниці в тарифах для відповідної категорії споживачів, що підлягає компенсації з державного бюджету, або відшкодування ліцензіату різниці в тарифах з місцевого бюджету, по відповідним категоріям споживачів аналіз тарифу не виконується.</p> <p>Без змін.</p> <p>Аналіз згідно цього пункту не виконується для підприємств, які розташовані на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії, тимчасово окуповані, що затверджені наказом Міністерства</p>	<p>Підходи до аналізу тарифу та до розрахунку різниці в тарифах різні відтак не можуть бути враховані. Якщо за категорією передбачається компенсація з різниці в тарифах, то за такою категорією передбачається що компенсовані усі фактичні витрати. Подвійної компенсації бути не може.</p> <p>На територіях де ведуться активні та можливі бойові дії обсяги виробництва і споживання теплової енергії змінюються постійно (пошкодження, руйнування, евакуація мешканців та</p>

Зміст відповідного положення проєкту акта	Пропозиції змін	Обґрунтування
	з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, у відповідному періоді.	<i>виробничих підприємств, наявність енергоносіїв (пошкодження трубопроводів газу, води, ліній електропередачі), тощо). Тобто, плановані та фактичні обсяги виробництва відрізняються, що впливає і на загальні витрати теплової енергії. Також, на зміну обсягу витрат впливають і інші фактори: рівень оплати споживачами послуг, віддаленість територій до лінії фронту, тощо.</i>
<p>108. Після завершення опалювального періоду ліцензіатом проводиться аналіз витрат на придбання природного газу (без урахування тарифів на послуги з транспортування та розподілу природного газу) та електричної енергії, врахованих у тарифах, та відповідних витрат, які фактично ним понесені протягом опалювального періоду, виходячи із ціни природного газу та електричної енергії, визначеної згідно із Законами України “Про ринок природного газу” та “Про ринок електричної енергії”, Положенням про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії, затвердженим Кабінетом Міністрів України. [...]</p>	108. виключити	<p><i>Діючі законодавчі акти передбачають або компенсацію різниці в тарифах (ЗУ 2479, 1730) або щомісячне коригування на фактичну ціну газу нарахувань споживачам (ПКМУ 1209), крім того передбачена процедура коригувань тарифів та пунктами 11 та 98 аналіз фактичних понесених витрат.</i></p> <p><i>Аналіз витрат на придбання природного газу та електричної енергії, врахованих у тарифах, та відповідних витрат, які ним понесені протягом опалювального періоду, виходячи із ціни природного газу та електричної енергії, який передбачений пп. 108-110 здійснюється без перегляду кількісних показників, врахованих в тарифах. А розрахунок обсягу заборгованості різниці в тарифах враховує, як зміну обсягів виробництва і споживання теплової енергії так і зміни всіх цін у порівнянні з цінами, які враховані у тарифах.</i></p> <p><i>Також, даний перерахунок не передбачає здійснення перерахунку за категоріями споживачів, хоча суттєва економічна умова (підстава) і є різні ціни на постачання природного газу. Ще треба враховувати вимоги законодавства, що здійснення коригування нарахувань для категорії споживачів «інші споживачі» у зв’язку зі зміною цін на постачання природного газу.</i></p>

Зміст відповідного положення проєкту акта	Пропозиції змін	Обґрунтування
<p>109. Різниця (від'ємне або додатне значення) між річною планованою вартістю теплової енергії, на основі якої встановлено тарифи, та перерахованою річною планованою вартістю теплової енергії (з урахуванням зміни цін на природний газ та електричну енергію) враховується під час встановлення уповноваженим органом тарифів на наступний строк.</p> <p>У разі коли ліцензіатом недоотримано коштів у частині витрат на природний газ та електричну енергію, на відповідну суму збільшується планована повна собівартість теплової енергії, її виробництва, розрахована ліцензіатом на планований період.</p> <p>Якщо у структурі тарифу витрати на природний газ та електричну енергію перевищували фактичні витрати ліцензіата, на відповідну суму повинна бути зменшена планована повна собівартість теплової енергії, її виробництва, розрахована ліцензіатом на планований період.</p> <p>У разі зміни обсягу реалізації (відпуску) теплової енергії, що враховується під час формування тарифів на теплову енергію на новий строк, визначена різниця між річною планованою вартістю теплової енергії, на основі якої встановлено тарифи, та перерахованою річною планованою вартістю теплової енергії (з урахуванням зміни цін на природний газ та електричну енергію) враховується у структурі нових тарифів як добуток зазначеної різниці, розрахованої на одиницю теплової енергії (1 Гкал) на новий обсяг реалізації (відпуску) теплової енергії.</p>	<p>109. Різниця (від'ємне або додатне значення) між річною планованою вартістю теплової енергії, на основі якої встановлено тарифи, та перерахованою річною планованою вартістю теплової енергії (з урахуванням зміни цін на природний газ та електричну енергію) враховується під час встановлення уповноваженим органом тарифів на наступний строк з урахуванням положень пунктів 11 та 98 цього Порядку.</p> <p>Виключити</p> <p>Виключити.</p> <p>Без змін</p>	<p><i>Дивитись пояснення до п.11,98,108</i></p>
<p>110. Одночасно з перерахуванням вартості теплової енергії перераховується вартість послуг з постачання теплової енергії і постачання гарячої води в частині складової, що передбачає витрати на</p>	<p>110. Одночасно з перерахуванням вартості теплової енергії перераховується вартість послуг з постачання теплової енергії і постачання гарячої води в частині складової, що передбачає витрати на</p>	

Зміст відповідного положення проекту акта	Пропозиції змін	Обґрунтування
<p>теплову енергію.</p> <p>Під час здійснення перерахування вартості теплової енергії, послуг з постачання теплової енергії і постачання гарячої води відповідно до вимог пунктів 108-110 цього Порядку, враховуються узгоджені в установленому порядку обсяги заборгованості з різниці в тарифах для відповідної категорії споживачів, що підлягає компенсації з державного бюджету, або обсяги відшкодування ліцензіату (суб'єкту господарювання) різниці в тарифах з місцевого бюджету.</p>	<p>теплову енергію.</p> <p>Виключити.</p>	<p><i>Вимоги дубльовані у інших пунктах</i></p>